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申告に必要なもの

（２）申告の内容により必要となる書類等がありますので、下記により書類等をご持参ください。

（１）申告相談には次のものが必要ですので、必ずご持参ください。

①税務署から申告書が送付されている方は、その申告書と同封の書類

②印鑑（認め印可）

③申告者本人名義の口座番号がわかるもの
　 ※所得税の還付金がある場合に必要となります。

と　き　２月９日（水）〜３月１５日（火）　※土・日・祝日は除きます

ところ　米子コンベンションセンター（ビッグシップ）２階　国際会議場

内　容　確定申告の相談

※確定申告会場設営期間中は、米子税務署での申告相談は実施いたしませんので、ご注意ください。

次のとおり、申告会場を設けています。こちらでも申告できますので、ご利用ください。
米子税務署『確定申告会場』の開設米子税務署『確定申告会場』の開設

【問い合わせ先】米子税務署　☎３２−４１２１

【問い合わせ先】住民課　税務室　☎６８−３１１４

①給与収入および年金収入がある場合
・給与、年金の源泉徴収票
　※支払を受けている全ての源泉徴収票をご持参ください。

・平成22年中に支払をした医療費の領収書と保険などで
　補填された金額がわかるもの
　※支払の領収書は個人ごと、病院ごとに仕分けし、合計してください。

③医療費控除を受けられる方

・平成22年中に支払った国民健康保険税、
　国民年金保険料などの支払額がわかるもの

④社会保険料控除を受けられる方

・各種保険料の支払証明書
⑤生命保険料控除、地震保険料控除を
　受けられる方 

・その他申告に必要と思われる書類等

・支払証明書または自治体に寄附をした領収書

・受取金額および必要経費の分かる書類

・受取金額および必要経費の分かる書類

・住民票の写し、借入金の年末残高証明書、登記簿謄本および
　工事請負契約書の写し、または売買契約書の写し

⑥住宅借入金等特別控除を新たに
　受けられる方

・土地および家屋などの買取り証明書（公共事業による収用の場合のみ）
・売買契約書などの関係書類

⑦公共事業により土地および家屋などの
　譲渡があった方

・身体障害者手帳、療育手帳など 
※平成22年12月31日時点で介護保険の要介護認定などを受けている方は、

　障害者控除認定書の交付を受けることにより障害者控除の対象となります。

※障害者控除認定書の交付が必要な方は、印鑑をご持参の上、

　総合福祉課総合生活相談室（☎６８-５５３５）

　もしくは、なのはな生活課（☎６２-０７１１）で申請してください。

⑧障害者控除を受ける場合

⑨個人年金の受取がある方

⑩生命保険などの満期返戻金等の
　受取がある方

⑪寄附金控除（ふるさと納税など）

⑫その他

・収入金額、経費をまとめたもの
②事業所得などがある場合
（営業、農業、不動産など）
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特別功労表彰 住田　圭成

功労表彰 田村　辰祥、田中　 陽 、西尾智惠子、中田　壽國

  大森　英一

善行表彰 中野　澄男

勤続表彰 野口　昌範、古曳　美幸、高橋　延子、幅田　典代

  佐城　美子、梅林　友子、盛山　由美、福留　正実

  陸浦　郁子、毛利　邦彦、田川　良久、神馬　朱美

  金田　健司、土江　 香 、大森　貞子、谷口　俊則

  橋谷　俊二、箕浦　昭彦、西古　 泉 、加藤　雄三

  影本　 純 、岡田　安路、馬詰美保子、草原　啓司

  小村　 健 、大橋　 収

叙勲受章　 旭日双光章　西郷　一義

　　　　　 瑞宝単光章　角井　みゆき

表
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を
受
章
さ
れ
た
皆
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、
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で
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う
ご
ざ
い
ま
す
。
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①税務署から申告書が送付されている方は、その申告書と同封の書類

②印鑑（認め印可）
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内　容　確定申告の相談

※確定申告会場設営期間中は、米子税務署での申告相談は実施いたしませんので、ご注意ください。

次のとおり、申告会場を設けています。こちらでも申告できますので、ご利用ください。
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①給与収入および年金収入がある場合
・給与、年金の源泉徴収票
　※支払を受けている全ての源泉徴収票をご持参ください。

・平成22年中に支払をした医療費の領収書と保険などで
　補填された金額がわかるもの
　※支払の領収書は個人ごと、病院ごとに仕分けし、合計してください。

③医療費控除を受けられる方

・平成22年中に支払った国民健康保険税、
　国民年金保険料などの支払額がわかるもの

④社会保険料控除を受けられる方

・各種保険料の支払証明書
⑤生命保険料控除、地震保険料控除を
　受けられる方 

・その他申告に必要と思われる書類等

・支払証明書または自治体に寄附をした領収書

・受取金額および必要経費の分かる書類

・受取金額および必要経費の分かる書類

・住民票の写し、借入金の年末残高証明書、登記簿謄本および
　工事請負契約書の写し、または売買契約書の写し

⑥住宅借入金等特別控除を新たに
　受けられる方

・土地および家屋などの買取り証明書（公共事業による収用の場合のみ）
・売買契約書などの関係書類

⑦公共事業により土地および家屋などの
　譲渡があった方

・身体障害者手帳、療育手帳など 
※平成22年12月31日時点で介護保険の要介護認定などを受けている方は、

　障害者控除認定書の交付を受けることにより障害者控除の対象となります。

※障害者控除認定書の交付が必要な方は、印鑑をご持参の上、

　総合福祉課総合生活相談室（☎６８-５５３５）

　もしくは、なのはな生活課（☎６２-０７１１）で申請してください。

⑧障害者控除を受ける場合

⑨個人年金の受取がある方

⑩生命保険などの満期返戻金等の
　受取がある方

⑪寄附金控除（ふるさと納税など）

⑫その他
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